
 
 
 

 
Medalja Ylli

Medalje për 

 Bronz  
Medalja Yllli Bronz është themeluar me vendimin ekzekutiv 9419, me 4 Shkurt të 
vitit 1944. Medalja Ylli Bronz i dhurohet çdo personi i cili gjate shërbimit, në cilëndo 
qoftë pozitë, në ose me Armatën e Shtetve të Bashkuara, pas 6 Dhjetorit të vitit 1941, 
dallohet me arritje heroike ose me arritje meritore, pa inkuadirmin e fluturimeve 
ajrore në lidhje me operacionet ushtarake kundër armikut të armatosur, ose i 
inkuadruar në operacionet ushtarake gjatë konfliktit me forcë ushtarake kundërshtare 
ku Shtetet e Bahkuara nuk janë palë ndërlufutues. Medalja Ylli Bronz është dekoratë 
ushtarake e katërta në radhë sipas rëndësisë.   
 

 
Medalje Ushtarake për Lavdërim 

Medalja ushatarake për lavdërim  (ARCOM) është futur në cirkularin e Ministrisë së 
Luftës më 18 dhjetor të vitit 1945 (e plotësuar me Urdhër Gjeneral numër 10 më 31 
Mars të vitit 1960. 
 
Medalja ju dhurohet pjesëtarit të Forcave të armatosura të SHBA-së i cili duke 
shërbyer në forcat ushtarake në cilëndo qoftë pozitë pas 6 dhjetorit të vitit 1941 është 
dalluar me heroizëm, me të arritura meritore ose shërbim meritor. Shpërblimi mund ti 
jepet pjesëtarit të forcave të Armatosura të një shteti mik i cili pas 1 Qershorit të vitit 
1962 është dalluar për heroizëm, të arritura të jashtzakonshme ose shërbim meritor për 
të cilat kanë dobi të përbashkëta shteti mik dhe Shtetet e Bashkuara të Amerikës. 
Shpërblimet e ARCOM mund të dhurohen për trimërinë e treguar në kushtet e 
lartëpërmendura. Këto dekrete mund të nënkuptojnë edhe fluturime nga ajri. 

 
 

Artije Ushtarake  
Medalja për Aritje Ushtarake  është themeluar nga Sekretari i Ushtrisë me 10 Prill të 
vitit 1981.  
 
Më këtë medalj shpërblehet cdo pjestar i Forcave të Armatosura të Shteteve të 
Bashkuara, ose të çdo pjestari të Forcave të Armatosura nga shtet i huaj dhe miqësor, 
i cili gjatë shërbimit në cilëndo qoftë pozitë në sferën jo-luftarake, në apo pas 1 
Gushti të vitit 1981 dallohet me arritje dhe shërbim meritor.  
 

 
 
 

Për informata plotësuese, ju lutemi shiqoni në: http://www.americal.org/awards/achv-svc.htm. 
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